



Wrocław, 19.03.2025

Znak sprawy: EZ/195/410/25 (177608)

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę nieszczepialnego jednorazowego sprzętu i nieszczepialnych wyrobów medycznych

ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIE W DNIU 18.03.2025

Pytanie 1: Pozycja 7. Czy Zamawiający dopuści zestaw o parametrach:

- Cewnik wykonany z biokompatybilnego poliuretanu, skalowany, zakończony miękką, niebieską końcówką ułatwiającą wprowadzenie oraz chroniącą przed uszkodzeniem naczynia
- Ramiona cewnika z oznaczeniem średnic i znakowane kolorystycznie
- Rozszerzacz
- Prowadnica 0.035 (0,89mm) x 600mm typu „J”
- Niebieska strzykawka wprowadzająca 5ml (luer)
- Igła wprowadzająca 18G (1,25mm) x 70mm (dostępna w wersji Y)
- Strzykawka iniekcyjna 5ml (luer)
- Igła iniekcyjna
- Koreczki heparynowe luer-lock
- Skalpel
- Klips mocujący
- Cewnik długości 15cm lub 20cm, do wyboru przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie czyni wymogu.

Pytanie 2: Pozycja 7. Czy Zamawiającemu chodziło o igłę do nakłucia 18G/6,35 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie czyni wymogu.

Zastępca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-eksploatacyjnych

mgr Tomasz Dymyt

